

社会参与 形成合力 让爱回家

——我市积极开展寻亲服务主题宣传周活动

本报记者 余毅 文/图



6月19日至25日是全国救助管理机构寻亲服务主题宣传周，市救助管理站积极开展了“在站寻家，让爱回家”主题宣传活动。

宣传周期间，市救助管理站举行了“开放日”活动，并启动以“在站寻家，让爱回家”为主题的寻亲服务主题宣传周活动。社会各界人士、群众代表进入市救助管理站，通过实地参观座谈、现场咨询等了解该站救助工作情况，以及救助管理的政策法规和寻亲知识。民警对长期滞留站内的受助人员进行了DNA数据采集，并将他们的DNA信息上传到全国DNA信息库，帮助其寻找亲属。此外，该站在广泛宣传救助法规政策、救助途径渠道的基础上，重点开展寻亲服务宣传，普及寻亲知识，公告寻亲信息，展示寻亲服务成效，形成社会共同关注寻亲、参与寻亲的良好局面。

面。

“工作人员给我们发放寻亲宣传资料、讲解如何避免亲人走失，以及亲人失联后应采取的必要措施和寻亲途径……”东坡区苏祠街道工作人员张承文说，市救助管理站通过宣传周活动促进了与群众的良性互动，增加了群众对救助、寻亲知识的了解，提升了救助、寻亲工作的社会知晓度。

据悉，去年市救助管理站在面临救助管理工作转型升级的新形势下，全力推进社会救助管理体系不断健全，按照“依法救助、自愿救助、无偿救助”的救助原则，累计出动车辆458车次、人员1374人次，共救助、救治流浪乞讨人员2368人。通过全国救助寻亲网，受助人员口音分析、异地交流问询、报公安协助查询等方式，帮助大量受助人员成功寻亲并及时返家。其中，提供车票返乡

1872人，护送返乡479人。今年3月，为市救助管理站送来锦

旗的黄某一家正是其中一例。去年11月1日晚上10点多，该站工作人员在眉山城区湖滨路巡查时发现了正在捡拾垃圾的黄某，随即将他带回救助站。工作人员为黄某洗澡、理发、换上了新衣裤，并对其进行心理辅导，希望能够找到他的身份信息。但与黄某的交流很艰难，只能根据他的比划和冒出一个外地口音的“新场”判断出他不是本地人。通过艰难的联系、实地寻找后，最终在成都大邑县新场镇找到了黄某的家。黄某父亲看到照片后确认，其正是他离家很久的儿子。原来，黄某智力有问题，因和家人赌气离家出走，家人四处寻找未果。12月8日，黄某在工作人员的护送下安全到家。今年，黄某一家特意来到眉山，为市救助管理站送来锦旗表达谢意。

“今年1—5月，我们累计救助、救治流浪乞讨人员1000多人。”市救助管理站负责人介绍，目前，站里住着22名救助人员，其中长期滞留人员8名；下一步，他们将以此次活动为契机，进一步完善政府主导、部门配合、社会积极参与的救助管理工作机制，强化流浪乞讨人员的主动救助，完善未成年人社会保护体系，健全滞留受助人员的寻亲发布机制，努力探索社会救助工作的新思路、新方法，规范救助流程，促进救助工作标准化建设，推动社会救助工作再上新台阶。



民警对长期滞留站内的受助人员进行DNA数据采集。

践行社会主义核心价值观
身边人身边事

中铁医院：召开“JCI项目启动大会”

本报讯(范碧芳 文/图)“我是眉山中铁医院一员，我将牢记医院愿景，用世界的医学对话中国，我会向着通过JCI的目标前进，今日我在此宣誓：我要勇往直前、不畏艰难、挑战极限……”6月26日，随着一声声充满自信、饱含激情的宣誓声在会议室回荡，标志着该院“JCI项目启动大会”正式实施。

据悉，该院秉承“患者的需求第一”的核心价值观，按照JCI要求落实各项制度、流程，提高医疗质量。首位在台湾医院推动JCI评审的医院管理专家、康程医管总裁朱子彬带来了《JCI认证介绍与康程辅导模式运作》的主题演讲，让全院职工对JCI认证有了更深入、透彻的了解，将在提高该院医疗质量和安全中起到重要的抓手作用。

JCI简介
JCI是国际医疗卫生机构认证联合委员会(Joint Commission on Accreditation of Healthcare Organizations简称JCAHO)用于对美国以外的医疗机构进行认证的附属机构。标准是全世界公认的医疗服务标准，代表了医疗服务和医院管理的最高水平。也是世界卫生组织认可的认证模式。

JCI的医院目标是：为病人提供满足其健康需求的服务，协调各服务流程，以提高病人的治疗效果，最大限度地利用医疗资源。



“低分入、高分出”
仁寿县龙正中学以实力谱写农村高中高考辉煌
——仁寿县龙正中学2016年高考喜报

2016年，仁寿县龙正中学纯文考307人，本科上线179人，比2015年净增73人，本科上线率58.3%。重本上线33人，比2015年净增20人，重本上线率10.7%。对口高职班3人参考，本科上线2人。高考上线人数、上线率又创历史新高。

理科生有三名同学高考成绩超600分：谭佳宝619分、徐孝泽611分、郭春江610分，位居眉山市2016年高考理科优生行列。

本届学生中考成绩前1000名5人，4人上重本线，1人上本科线。

本届学生中考成绩1000—3000名46人，15人上重本线，23人上本科线。

本届学生中考成绩3000名以后的，10人上重本线，86人上本科线，再次续写“低分入、高分出”的奇迹。

龙正中学衷心感谢各级领导和社会各界对学校长期的关心、理解、支持、指导和帮助，龙正中学将一如既往地践行对社会的承诺：让优生实现名校梦，让学困生积累成功，实现心仪的大学梦，为仁寿教育添砖加瓦。

民生民声

文化惠民惠到实处

丫丫

近年来，我市数字影院建设发展迅速，电影业态实现扩容提质，全市目前共有10座城市数字影院，实现了全市县城全覆盖(《眉山日报》曾报道)。

曾经，一场坝坝电影就能让大家满足。现在，享受3D电影文化大餐、看上全国同步上映的新片和大片等成为观众的新需求，到电影院看电影已成为市民文化消费的新选择。可见，数字影院极大地满足了群众的观影需求，引导了大众的文化消费，丰富了群众的文化生活，让广大群众得到了实实在在的文化实惠。

数字影院覆盖区县，只是我市大力实施文化惠民工程的一个缩影。我们相信，通过深入挖掘文化资源，强力推进公共文化基础设施建设，全面开展形式多样文化活动，公共文化服务必将在全市范围内遍地开花。

彭山区环境空气自动站通过验收

本报讯(刘守根)6月23日，由省环境监测中心和市环保局组成的专家验收组，对彭山区“四川省城市环境空气质量自动监测系统省级子站”进行了验收。专家组认为，彭山区空气质量自动监测站运行正常，达到了相关技术规范要求，符合相关验收标准，同意通过验收。至此，该站成为全市首个通过验收的区县空气自动监测站。

目前，彭山区空气质量自动监测站可以承担彭山区二氧化硫、二氧化氮、PM10、PM2.5、一氧化碳、臭氧等六项主要污染物因子的24小时连续自动监测，及时准确掌握当地的环境空气质量，对彭山的大气污染防治具有非常重要的意义。

洪雅县卫计局：

努力践行“两学一做” 全力推进精准扶贫



本报讯(王俊杰 文/图)6月23日，洪雅县卫计局负责人来到联系的市级贫困村——中山乡西庙村，以“学习共产党党章党规、学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，做一名合格党员”为主题，为全村党员群众上了一堂生动的专题党课(见图)，并慰问了贫困党员。

党课强调，开展好“两学一做”学习教育，重温党章党规是基本要求，学习系列讲话是根本任务，身体力行做合格党员是落脚点。全村党员干部要深学党章

党规，明确基本标准、树立行为规范；要细学系列讲话，加强理论武装、统一思想行动；向典型看齐，做“四讲四有”合格党员。广大党员干部要起到先锋模范作用，带领全村群众脱贫致富。

同时，该局党委慰问了西庙村5名贫困户，送去慰问金，并表示将加强对同中山乡党委政府、西庙村两委的沟通协调，共同努力克服困难，解决问题，实现西庙村如期顺利脱贫摘帽。

两学一做 党旗飘扬